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<nnyjwé 1. Opkuph juunhpubpp

Unyu opbupp uvwhdwunw L $huwtuvwlywu hwdwhwprebgdwt hwulwgnyeniup,

uygpniuptipp, hwdwjupubiph pntutpht Ppuwtvwlwu hwdwhwpebigdwu uyqpniupny
npwdwnpynn nnunwghwubph  (wjunthtn' nnunwghwubp) hwqupydwu b hwnlwgdwu

Ywngbpp:

<nnjwé 2. Opbupnid oqunwgnpéynn hhduwlwu hwulwgnipyniuubpp

Unyu optiupnid oginwgnpdynn hhduwywu hwulwgnieiniuutipu tu.

Shuwtuwywu  hwdwhwppbgnud®  hwdwjupubph  ubpnwouwy  qupgqugdwup
Uwwuwbint, huswybu bwl pninp hwdwjuputipnd tjwquagnyu dwlwpnwyh dwluubn
Ywuwwnbnt huwpwynpnigynit unbindtiint hwdwp' nbnwywu puptwwnwywpdwu
dwpdhuubphu optiupny ybipwwwhywd utithwlwu hwgnpniejniuttiph
hpwywuwgdwt hwdwp hwdwjuputiph $huwtuwywu huwpwynpnipniuutiph dhole
wnlw wnwppbpnieniuutiph ujwgbignudu k:
Cwdwjuph pnwbnwiht wwwhndjwdnipjuu gnpdwlyphg’ hwdwjuph GYwdwwhu
Yupnnnipjwt b dwiuuwiht Ywphph Ywpgwynphg gnpdwlhgutinh hwpwptipnieniuu
E:
. Cwdwjuph GBYwdnwihu upnnnigjuu gnpdwlhg' hwdwjuph puwlsnyejwu dbly oushu
puyunn GYwdwnwihtu Yuwpnnnigjwt hwpwpbpnyeyniut £ << hwdwudwu gnigwuhoht:
. wdwjuph Bywdwnwhu Yupnnnyegna' hwdwjuph pjnwbhtu optiupny wdpwagpywsd W
unyu optuph opowuwlubpnd  Uwpuwwbujwd hnnh  hwpyh, gnypwhwny,
dwuhwuynn hwpytiph, wbunwywu wnppbpp b “w” dwuny hwwnlwgynn
nnunwghwubph hwupwagndwpu L:
. Cwdwjuph dwfuuwht Ywphph Yupgwynphy gnpdwlhg’ ndjw) hwdwuph ubthwlwu
[hwanpnipjniutbph  hpwywuwgdwu Swiuubph ypw wgnbgnieniu niubkignn’ unyu
optiupny uwhdwuywd dwiuuwihu gnpdnutiph wpdtputiph hwupwagnwpu E:
. Owfuuwjhu gnpdénuubp'  hwdwjupubphu  opbupny Ybpwwwhywsd ubithwlwu
(hwgnpnipjniuutiph ppwlwtwgdwt Yypw wgnbignyeiniu niutignn W ngjw hwdwjuph
wnwudUwhwwnynieiniuubipp punipwanpnn gnpdnuubip Gu: Unyu optiupnid pungpyywsd
tu htwnlyw| dwiuuwhu gnpdnuubipp’

1) dwupwwph gnpdnu.

2) wnpwuuwnpunwihtu dwnsbhnygwu gnpdnu.



3) hwdwjuph pwpdpwnhpnijwl gnpdnu.
4) hwdwjuph Ywqunw pungpyqwsd puwlywywjptiph pwuwyh gnpdnu.
5) puwysnipjwu wnwphpwihtu Ywnnigwdph gnpdnu:

7. <wdwhwppbgdwu uvwhdwuwht  Jwlwpnwly  wju  gngwupoh  wpdbpnd &

9.

wwjdwuwynpywd, unyu optiuph 5-pn hnnwdny twfuwwnbiujwsd nnunwghwubtiph “p”
dwup' pun  hwdwjupubph  hwwnlwgdwu swihp, puswybu  twl unyt  Jwuny
hwdwjupubiph nnunwghw unwuwnt Ywd sunwuwnt huwpwynpnyeniup:

Unyu opbuph hdwuwnny nnunwghwubph gnwwpubpp hwownpybint hwdwp  wbwnw-
Ywu [hwgnp dwpdhut £ (wjunthbn' wbwnwlwu hwgnp dwpdht) nwpwdpwihu
Ywnwwpdwu b qwpqugdwt plwgwywnnd Lwjwunwuh Lwupwwbnniejwu
Ywnwywnpniejwu hwgnpwd yhnwywu jwnwdwpdwu dwpdhup:

Unyu optuph pdwuwnnd hwowplyynn wwpphu wt wwphu §, npp hwdwp
hwoqwpyynid Gu nnunwghwubpp:

<njwé 3. dDptwtuwlwi hwdwhwppbgdwu ulyqpniupubpp

Shuwtuwywu hwdwhwppebgdwu uygpniupubpu Gu'

Lwdwjupubiph dhuwuuwywu huwpwynpnyeniuutiph dhole wnyw
wuhwdwswihnipjwu dandwgnidp.

Mbunwlwu pjnwthg hwdwjuputipht mpwdwnpynn nnunwghwubiph wuhwwnyg W ny
Uwwuwwlwyhu [hubp.

Cwdwjupubtiph  [hwgnpnigyniuttiph ppwywuwgdwu U Shuwtuwlwu Jdhongubinh
ogwnwagnnpddwt wquwnijwu b hupunipnyuniejwt wwhwwunwp.

MEunwywu  pnwbhg  npwdwnpynn nnunwghwubph  punhwunip  gnwwph
ujwqugnyu swihp' opbupny uwhdwunup.

Cunn  wnwudhtu hwdwjupubph’® unyu optupny uwhdwuyws Ywpgn wbunwlwu
pjnobihg hwdwjupubphu wpwdwnpnn  nnunwghwubph gnwwpubph’ «lwjwunwuh
Cwupwwbwunnigjuu whwnmwlwu pingtih dwuhu» << optiupny hwuwnwwinnidp:

<nnjwé 4. Inunwghwubph dLwynpdwt wnpjnipp b nhinwghw unwgnn hwdwjupubpp

1.

tninwghwubph Shuwtvwlwu  dhongubipp  duwynpynwd  Gu wbunwlwu pjnigbip
dhonguiphg U hwunhuwunw Gu hwdwjupubph pnwGutpht  hwwnywgynn ns
Uwywuwnwlwiht whwmwlwu pupwghly npwuudbipnutn:

Tnunwghwubp  unwgnn  hwdwjupubph  hwdwp wwhwywuynd  Gu  ubithwlwu
wwwwufuwuwwnynypjwdp gnpdtint hpwyntupp bW win Ppuwtuwywu dhongubiph
ognwghpddwl wqwwnnie)niup:

Unyu optiupny uwhdwuywd ppuwtuwlwu dhongubiph pwofudwu Ywpgh hhdwt ypw
nnunwghwubp s&6u Ywpnn unwuw| wju hwdwjupubipp, npnup s6U pwywpwpnud unyu
optiuph 6-npn U (Ywd) 7-pn hnnywdubipny twhuwwnbujwd wwhwueubipp:

<nnjwd 5. nunwghwubph Yunnigjwédpp



“w. .,

Fnuinwghwubpp pwnyugwsd Bu Gpyne dJwuphg' “w” U “p”: Wn dwubiphg jnipupwusinipp
hwoywpyynwd £ pun wnwudhtu hwdwjupubph:

”

“w”  dwuny nnunwghwubpp  hwoqwplyynd Gu pun hwdwjupubiph puwysnipjwu
pYwpwuwyh - .

3 ”

p” dwuny nnnwghwubpp hwodwpyynd Gu pun  hwdwjupubiph  pnbitnwihu
wwwhnyywonypjwt gnpdwlygh -

<nnjwéd 6. tnunwghwubph “w” dwuph hwajwplydwu Yupgp

1. “w” dwuny nnunwghwutp hwwnlwgynd G  wju  hwdwjupubphtu, npnug
puwyshipjw pYwpwuwyp sh gipwquugnd 3500-n:

2. “w” dwuny jnipwpwugnip  hwdwjupht  nnunwghwubpp hwnfwgynd G
hwywuwpwswih gnidwpny, npp swihp uwhdwuynud £ wndjw) mwpw «Lwjwunwup
Cwupwwbwnnigjwu wbwnwlwu pngbh dwuht»  Cwjwunwuh <wupwwbnniejw
opkiupny:

3. <wdwjuph puwysnipjwt pwpwuwyp nyjw; hwdwjuph nwpwdpnid hwounywsd
puwysniggw phytu £ hwpdwplynn wwpdwt bwfunpinn nwpdw inwpbulgph
(hntuduwiph 1-h) npnigjudp:

4. “w”’ dwuny hwwnlwgynn nnunwghwubph punhwunyp gndwpp hwodwpyynd |
htinlyw| pwuwadlny.

M= L@ x U, npnbin'

T - “w” dwuny hwunlwgynn nnunwghwubiph punhwunip gnidwnu ,
<Y - “w” Jwuny nnunwghw unwgnn hwdwjupubiph punhwuntp ehyu ,
U - “w” dwuny dbY hwdwjupht hwunlwgynn nnunwghwih gnwdwph swihu k:

”»

5. <wdwjuph nnunwghw unwuwp “w” dwuny, sh pwgwnnd unyu hwdwjuph
nnunwghw unwlw)p twb “p” dwuny: “w” dwuny hwwnlwgynn nnunwghwubiph
dhongubipp ubpwnynd GuU wjn dhongubipp uwnwgnn hwdwjupubph GYwdwmwihu

Ywpnnnejwu gnpdwlgh hwodwpyh dbg' npwbu (pugnighs Glwdnun:
<nnjwé 7. nunwghwubph “p” dwup hwjuplydwu Yupgp

1. “p” dwuny nnunwghwubip unwunid Gu pninp wyu hwdwjupubipp, npnug pnbunw)hu
wwwhnwdénigjwu  gnpdwyphgp  thnpp £ unyu  opbupn  uwhdwudwd'
hwldwhwppetigdwt uwhdwuwht dwlwpnwyh wpdtphg:

2. “p” dwuny hwwnlwgynn nnuwghwubph punhwunp gnidwpp  hwodwpyynd |
hbunlyw| pwuwasuny'

1* =% - Y npnbin’
1" - 7p” dwuny hwunlwgynn nninughwubph punhwunip gnidwpu &,

T - nnuwghwubiph punhwunip gnwwpu k,
™ - “w” dwuny hwwnwgynn nninwghwubiph punhwuniyp gndwnu E:



3.

4.

Unyu optupny uwhdwuynd £ hwdwhwppbgdwt uvwhdwuwjht dwlwpnwyh

wjuwhuh wpdtp, nph nbwpnud' ”p” dwuny hwwnlwgynn nnunwghwih $huwtuwlwu
dhongubipp Ywpnn GuU |pwgub] nnunwghw uwnwgnn hwdwjupubph pjnybinwihu
wwwhnywonypjwu U hwdwhwpebgdwtu uwhdwlwjht dwlwpnwyph dhole tnwd
wnwppbpnipjwu 75 wninlynup:

Cwdwjupht 7p” dwuny hwwjwgynn nnunwghwt hwywuwp £ wndjw; hwdwjupph
pjnwbinwiht wwywhnywonypjwu b hwdwhwppbgdwt uwhdwuwht dwlwpnwyh
dhole Gnwd tnwppbpnipjwu 75 wninynuhu:

Cwdwjuph pnwbnwiht wywhnwdnypjwu U hwdwhwpptigdwt  uwhdwuwjhu
dwwpnwyh dpholt bGnwd wwppbpnyejuu  gndwpp  hwodwplyynd £ hbGnbyw
pwuwalny’

AGNhU <Y = (CUU - PUS) X B X OUG; X BUgpepu, nnmhq‘
ANRU<Y - i-pn. hwdwjuph pjnwbunwiht wwywhnyywdnipjwu gnpdwygh L

hwldwhwpptigdwt uwhdwuwht dwlwpnwyh dhou inwé
wnwppbipnyeniup [pugubiint hwdwnp wuhpwdbown gnwwph swihu

<Uu - hwdwhwpptgdwu uwhdwuwht Jwywpnwyu k,
oud - i-pn hwdwjuph dwfuuwhts Ywphph Ywpqunphy gnpdwlhgu
(A - i-pn hwdwjuph puwysnypjwu rhyu L,

GUapsn - hwdwjupubiph dhohtu GYwdwmwihu Ywpnnniejniuu ,

BUspors = 26U / P<c , npunbin’
GUi - i-pn hwdwjuph BYwdwnwiht Ywpnnniegyniuu ,
P« - pninp hwdwjupubiph puwysniypjwt pyh hwupwgnwnu k(<<
puwysnipjwu phyp):

6. <wdwjupubphtu “p” dwuny hwwnlwgynn nnunwghwubipp hwoqwpyynd Gu hbinlyw|

pwuwauny’'

1* = 0,75 X ANRUY, npintin’
1* - i-pn hwdwjupht “p” dwuny hwnlwgynn nninwghwh  gniwnu k:

<nnpjwé 8. Cwdwyuph pjngbnmwihtu wwywhnyjwénejwu gnpdwlgh hwojwplydw
Yupgp

Cwdwjuph pjnwbunwiht wwywhnywoniypjwu  gnpdwyhgp hwdwjuph  GYwdwmwihu

Ywpnnnipjwt U dwiuuwht Ywphph Ywpgwynphs gnpdwlhgutiph hwpwptipniegnit E:

Lwdwjuph pnwbnwiht wwywhnyywoniejwu gnpdwyhgp hwodwpyynd £ hbnbyw|

pwuwalny’'

PU%; = UG / DU , npnbin

PUS - i-pn hwdwjuph pngtitnwiht wwywhnywénipjwu gnpdwyhgu k,
U - i-pn hwdwjuph GBYwdwnwihtu Ywpnnnigjwu gnpdwyhgu k,
Ou% - i-pn hwdwjuph dwfuuwihu Ywphph Yupquiynphy gnpdwihgu £:



<nnjuwd 9. Cwdwjuph GYwdwnwiht Yupnnnipjuwu gnpdwlygh hwodwpydwu Yupgp

1. <wdwjuph GYwdwnwiht Yupnnnygjwu  gnpdwyhgp' nyjw) hwdwjuph puwlsniejwu
dby gushu  pubunn’  hwdwjupubph  pnbubphu  optiupn  wdpwgpwd  nyjuy
hwdwjuph hwpywht  Glwdnunubipp, wbwwlwu wnippbph b unyu  opbkiupny
twjuwwbujws  “w” dwuny hwwnlwgynn nnunwghwubph  hwupwgnwpu F
hwpwptipwd dhoht hwupwwbinmwlywu hwdwudwu gnigwuhohu:

2. <wdwjuph bGYwdwnwihu Ywpnnneiniup wnydjw]  hwdwjuph  pjniwthu  optiupny
wdpwgpqwd b unyu  optiuph 2powlwlubipnid  Uwhiwwbuwd, hbnlyw|
Gywdwnmwwnbuwlubph hwupwgnwwpu £

1) £nnh hwpy.
2) Qnypwhwpy.

Cwdwjuph hnnh hwpyph W gnypwhwpyh hwodwpywiht gnwwph gnigwupubipp
jnipwpwugnpy hwdwjuph  gdény  opbuunpnuygywdp  uwhdwudwd Ywpgny  hwoqupygwd'
hwodwpyynn wwpwu uwfunpnnn Gpypnpn wwpnd win hwdwjuph pjnwt  Jéwpdwu
Gupwyw hnnh hwpyh L gnypwhwpyh nwpblwu gndwpubpu Gu (wnwug hnnh hwpyh b
qnypwhwnlh qdny’ hwajwplynn wwpdwt uwfunprnn Bpypnpn nwpdw nwptuygpeh
(hnwwdwph 1-h) npnipjwdp wnlw sdwpjwé wwwnpubph, wnydbph W wniniquupubiph, huswbiu
twl  hwoqwpyynn wwpdwu uwfunpnnn  Gpypnpn vwpdw  pupwgpnd  hwoyupyywd
wnnydtph U wniqwupubiph gnwdwpubph), wybugwséd Lwjwuwnmwuh Lwupwwbnniejwu
onptuputipny U hwdwjupubiph wywqwuhubipp Ynndhg punniuqwd npnonudutipn $hghlwlwu
wudwug b Yuquwybpwnyeniuutiphu hnnh hwpyh W gnypwhwnpyp gdny wpunnunieiniuubpph
wnpwdwnpdwu  hbnbwupnd' wyn hwplybph gdnd hwdwjupubph hwodwpyuihu nwpdwu
Uwfunpnnn Gpypnpn mwpyw pjngbiutipnid GYwdnunutiph Ynpnwwnubiph gnwdwnubipp.

3) Uwuhwuynn hwnytp.

Uwuhwuynn hwpybipph  hwpqupwhu  gnidwph  gnigwuhubpp  jnipwpwuggnip
hwdwjuph gény hwowpyynn wmwpywt bwfunpnnn Gpypnpn tnwpnd wyn hwdwjuph pnwb
thwuwnwgh Jéwpwsd dwuhwuynn hwpybiph wmwpbywu gnidwpubpu G (dwuhwuynn
hwpytpp wbuwyubpp b dwuhwudwt wnynuwswihp uwhdwuynw £ wndjw; nwpjw
whwnwywu pjnwbh dwuhu opbtiupny).

4) MGwnwlwu wnnippbin.

Mbunwlwu  wnippbiph hwodwplwjht  gnudwph  gniguwuhgubipp  jnipwpwgnip
hwdwjuph gény hwowpyynn wmwpywt bwfunpnnn Gpypnpn tnwpnd wyn hwdwjuph pnwb
thwuwnwgh Jdwpywd ybunwywu nnippbiph tnwpblwu gnidwpubipu Gu:

5) “w” dwuny hwwnlwgynn nnunwghw.

“w”  dJdwuny hwwlwgnn nnuwghwh  hwoqupwht gnwdwph  gnigwuhop
Jjnipwpwusinip hwdwjuph gény hwoqwpyynn wwpnud, unyt optiupny bwjuwwnbujwsd Ywpgny
hwoqwpyynn, “w” dwuny hwwnywgynn nninwghwih gnidwpu L:

3. <wdwjuph Gywdwnwihtu Yupnnnieyniup hwodwpyynwd £ hbnlyw) pwuwaéuny’

bU = €& +9& + U& + MS; + U, npnbin

<& - i-pn hwdwjuph hnnh hwpyh gndwnu ,

Q< - i-pn hwdwjuph gnypwhwpyh gnudwpu E,
U& - i-pn hwdwjuph dwuhwuynn hwpytipu Gu,
MNS; - i-pn hwdwjuph whwnwywu wnnippbipu Gu,



U - “w” dwuny dbYy hwdwjupht hwwinlwgynn nnunwghwjh gnwdwph swihu k:

4. Jwdwjuph GYwdwnwiht Ywpnnnipgjwu  gnpdwlhgp hwoqwpyynd Lt hGnbyw

pwuwauny’'
Guqd; = (bl-l. / p.) / (bl—l e/ Pec ), nnmbq‘

bU%: - i-pn hwdwjuph BYwdnwiht Yupnnnyejwl gnpdwlhgu t,

GUi - i-pn hwdwjuph GYwdwnwihu Yupnnnyeinwuu L,

(A% - I-pn hwdwjuph puwysnipjwt rhyu k,

GUcc - pninp hwdwjupubiph Glwdwnwihu Yupnnnyejwu hwupwgndwnu t,
P« -_ pnnp hwdwjupubiph puwysnipjwt pyh hwupwgnwwpu £ (<€

puwysnipjwu phyp):

<nnywé 10. Cwdwyuph swiuuwyh Yuwphph Yuwpquynphs gnpdwlhgp

1.

Cwdwyuph  dwiuuwihtu Yuwphph Ywpquidnphy  gnpdwyhgp  (wjunthtin dwiuuwhu
gnpdwyhg) wndjw] hwdwjuph ubthwlwu (hwgnpnyeinuttph  hpwlwuwgdwu
Sdwiuubph Ypw wgnbgnieniu niubkignn’ unyu opbupny uwhdwujws Swiuuwhu
gnpdnuubiph wndtipubiph hwupwagnwnu &:
Owfuuwjhu gnpdwlhgu ninnuiypnpbiv juwws £
1) Yppwnynn dwluuwjhu gnpdnuutiph mbuwyhg U npwug wndtiphg,
2) hwdwjuph Swfuuwjht  gnpdwlygnwd  Jnipwpwbygnip  Swluuwipu  gnpdnup

wnbuwlwpwp Yonhg (pwdubdwuhg):
Cwdwjupubiph wnwuduwhwwynigyniuubphg Giubind' unyu opbupnd Yhpwnynwd Gu
Swiuuwjhu gnpdwygh ypw wanbignienit niutignn wjuwhuph dwluuwjhu gnpdnuubin,
npnup hhduwlwunw punhwunyp Gu W ninnuyphnpbu wgnnud Gu  hwdwjupwphu
(hwgnpniejniuutiph hpwywuwgdwu dwiuutiph ypw, b npwug Yybpwpbpjw| wndyuiubpp
swithbh, dwwskh W hwdwuwnh Gu:
Cwdwjuph Swfuuwipu gnpdwyhgp hwodwpyynwd £ unyu opbtupny uwhdwuywd
htwnlWw| Swluuwjhu gnpénuutipny UL ppbug hwdwwywwnwujuwt  nbuwlwpwp
Yohnubipny *

1) Uwupwnwph dwiuuwihu gnpdnt’ YY%- 30 nnnynu.

2) Spwuuwnpunwihtu Jwwnskihnygjwu dwfuuwihu gnpdnu’ USY% - 20 wmnynu.

3) wdwjuph pwpdpwnhpnigjwt dwfuuwiht gnpdnt ' WP - 15 ninynu.

4) Cwdwjuph Yugdnw pungpyyws puwywywipbph pwuwyh dwfuuwihu gnpént’

yres - 25 innynu.
5) Puwysnigjwu mwphpwihtu Yunnigqwéph Swfuuwjhtu gnpdnt’ WS4 - 10
wnnynu:

<nnjwé 11. Uwumwph Swhuuwghtu gnpénup hwjwpydwu Yupgp

1.

Uwupinwph  Swfuuwjhu  gnpdnup  hwdwjuph  ubthwywu lhwgnpnipntutbiph
hpwlwuwgdwu owfuubph  Ypw  hwdwjuph  puwYysnipjwu  pwpwuwyph
wqnbgniejniut k:
Uwupnwph  Sdwfuuwhu  gnpdénup  wpdbpp  hwoqwpyynd £ pun  hwdwjuph
puwysnipjw pwpwuwyh’ hwdwdwju hbnlyw| uwunnuyp.

6



Fuwlysnipjwt pwpwuwyh U
dhowluwyp '

0-3500 puwyhy 1.0
3501-5000 puwlyhs 2.8
5001-20000 puwyhs 2.0
20001-150000 puwyhs 1.5
150001-hg wybjh puwyhs 1.0

npwnbin’
UG - i-pn hwdwjuph dwupnwph dwluuwjhu gnpdnup wpdtipu L:

<nnjuwé 12. Spwuuynpunwihtt dwwngtihniejwtu Swiuuwghtu gnpénup hwjwplydwu Yupgp

1. Spwuuwynpuwiht  dwwsbihnyejwu  Sdwiuuwihu  gnpdnup  hwdwjuph  ubthwlwu
[hwgnpnyejniuutiph ppwlwuwgdwu  Swluubph  Jpw  Uwfuyhtu 2poytuwnpnuhg,
dwpgybuunpnupg b Gplwuhg hwdwjuph hGnwynpniejwu wgnbignieiniuu k:

2. Spwuuwynpunwiht dwwnsbihnypjwt  dwfuuwihu gnpdnuph wpdbpp hwodwpyynd &
hbwnlyw| pwuwasuny'

SUGi= 1+ (0,1 x <{Vwr + 0,3 x &V + 0,6 x £°r2) / (0,1 x Kyp?™" + 0,3 x Lyp’™re + 0,6 x
Cope”™), b

SUQ - i-pn hwdwjuph npwuuwynpunwiht dwwnskijhniejwu dwiuuwihu gnpdnup
wndtipu £,

Uwr - i-pn hwdwyjuph hGnwynpnie)niut £ dwjpwpwnwphg,

Uura - -pn hwdwjuph hGnwynpnipintuu £ dwpqlGuwnpnuhg,

gere - I-pn hwdwjuph hGnwynpnipyniuu £ uwfulyhtu 2pglGuwnpnung,

Cgp'™r - pninp hwdwjuputiph dhohtu htinwynpnipniut £ dwjpwpwnwphg,
Cypir = 35 GUuir / L@ <c, npunbin’

Y &GUwe — pninp hwdwjupubpph' dwjpwpwnwphg niubigwé
htnwynpnipjniuubph hwupwagnwpu k,
LfF« - hwdwjupubiph punhwunyp phyu k,
Cypg/™re - pninp hwdwjupubiph dhohtu htnwynpnieyniut £ hpbug dwpqytunpnuhg,

CappUre = 3 &Vwra / LB ec, npunbin’

Y &Uura - pninp hwdwjupubpp' hpbug dwpgh dwpqybuwnpnupg niubgwd
htinwynpnipjniutiph hwupwagnudwpu E,
Cype®M — pninp hwdwjupubiph dhoht htinwynpnieyniuu £ hpbug uwhuyhu
2ngytiitnpntihg,



Cope®r2 = 2 &% /L&, npunbin
Y &2 - pninp hwdwjupubph' hpbiug bwfuyhtu 2pelyGunpnupg niubigwd
htinwynpniejnitubph hwupwgnudwnu E:

<nnjwé 13. Kwdwjuph pwpdpwnhpnipjut Swiuuwihu gnpénup hwjwplydwu Yupgp

1. <wdwjuph pwpdpwnhpniypjwu  Sdwfuuwhu  gnpdénup  hwdwjuph  ubthwlwu
[hwgnpnipjniuutiph ppwlwuwgdwtu Swfuubph Yypw hwdwjuph pwpépwnhpniejwu
wqnbgniejniut E:

2. <wdwjuph pwpdpwnhpniejwt dwiuuwihu gnpdnuh wpdtipp hwowpyynw £ pun
hwdwjuph pwpdpwnhpniejwu uh2h, hwdwdwju hbnlyw| uwunnuyp.

Lwdwjuph pwpdpwnhpniejwu pg.
uh2h dhowluwp |

dhusl 17004 1,0
1700-2000du 1,1

20004 -hg wyb 1,25

npunbn,
RS - i-pn hwdwjuph pwpdpwnhpnyejwt dwiuuwiht gnpdnuh wndtipu L:

3. <wdwjuph pwpdpwnppniyejwu uhoh gnigwuhop' hwdwjuph YGuwnpnu hwunhuwgnn
puwywywypnd  nbnwlwu puptwywnwywpdwu Jwpdhuubph uunwydwph’ ényp
dwybipnyphg nwubigwd pwpdpnieiniuu k:

Annjwé 14. Cwdwjuph Yuqinud pungplywé puwlwydwipbph pwuwyh sSwhuuwght
gqnpénup hwpupldwt upgp

1. <wdwjuph Ywqdnud pungpywsd puwywywipbph pwuwyh OSwiuuwihu gnpdnup
hwdwjuph ubthwywu [hwgnpnieiniutbph hpwlwuwgdwu dwiuubph ypw hwdwjuph
Ywaqunud pungpyywsd puwlywywiptiph pwuwyh wanbignyeniuu k:

2. <wdwjuph Ywqind pungpywsd puwlwdwipbph pwuwyh Swfuuwihtu gnpdnup
wpdtipp hwodwpyynud £ hbnlyw| pwuwdslny'

PRQ; = 1+0,2(P(3i-1), npwnbn
PLY; - i-pn hwdwjuph Ywagdnid pungpyywd puwlwywiptiph pwuwyh dwiuuwjhu
gnhpdnuh wpdbpu L,
R@ - i-pn hwdwuph Yuqund pungpldws puwlwdwnpbiph phyu t:

<nnjwé 15. Puwlsnipjwu mwphpwiht Yunnigywdph swiuuwjhu gnpdnuph hwjwpydw
Yupgp

1. Puwysniejwtu nnwphpwiht Ywnnigwdph dwiuuwihu gnpdnup hwdwjuph ubithwlwu
(hwgnpnigyniutph  ppwywuwgdwtu  Sdwfuubph  Jpw  hwdwjuph  puwysnipjwu
wnwnphpwjht juwnnigwdph wanbignieiniut k:



2. Puwysnipjwu tnwnphpwihtu wnnigwdph dwfuuwjhtu gnpdnuh wpdbipp hwoqwpyynid
E hGnlyw| pwuwduny'

PSUGi= 1+ (RE+PY)/Pi)/ (Pec®+Pe®) [ Pec), npunbin’

PSUG; - i-pn hwdwjuph puwyshiejwu tnwphpwjhtu Yunnigywdph gnpdwyhgu
E,
A* - i-pn hwdwjuph 0-16 wnwnpbywu puwysniejwt phyu L,
A® - i-pn hwdwjuph YGEuuwenwlwihtu wwnphph (63 wmwpblwuhg pwnaén)
puwlgnipjwu phyu L,

A - i-pn hwdwjuph puwysniejwu phyu k,
P« - pninp hwdwjupubiph' 0-16 nmwpblwu puwysnipjwu pyh hwupwgnidwnpu
E,

PP - pninp hwdwjupubph' Yeluwpnawlwihu wiwppph (63 wnwpblwuhg
pwndn) puwysnipjwu pyh hwupwgnwwpu g,

P« - pninp hwdwjupubiph puwysniejwu pyh hwupwgndwpu k(<<
Puwlgnuejwu phyp):

<nnjwé 16. Cwdwjuph Swiuuwjht gnpéwlgh hwjupydwt pwuwalp

1. Cwdwjuph Swfuuwihu gnpdwyhgp hwywuwp L dwupwnwph, wnpwluuwynpunwih
dwwskihniegjwu, hwdwjuph pwpdpwnhpnipjwt, hwdwjuph Ywaqdnd pungpywd
puwywywipbph  pwuwyh, puwlysnipjwtu  wnwpppwiht  Yunnigwodph Swfuuwjhu
gnpdnuubtiph hwupwgnwwpht' hpbug hwdwwwwnwufuwu mbuwywpwp Yohnubpny:

2. Cwdwjuph Swfuuwjhu gnpdwlygh hwoywpywjhtu wpdtipp hwowpyynwd £ hbnbyw|
pwuwalny’

oug;hwe = 3(Unx OF"), npunbin’

ouq"2 - i-pnn hwdwjuph dwhuuwihu gnpdwlygh hwoywnpywjphtu wndbpu k,
U - n-pndwuuwihtu gnpdnup tnbuwYwpwp Yohnu k,
09" - i-pn hwdwjuph n - pn dwfuuwihu gnpdnup wndtpu k:

TUG;h2 = YUy UG+UsUSU G+ U4t X PG+ 4P x PG, LPsHe x ASLQ,

ouq; 2 = 0.3xU G+ 0.2xSU S + 0.15xP9; + 0.25 x PLG; + 0.1 x PSUG;

3. Cwdwjuph dwfuuwjhtu gnpdwyhgp hwdwjuph dwiuuwihu gnpdwlygh hwojwpywjhu
wndtph  unpdwynpywd  gnigwuhou £ Lwdwjuph  Swjuuwihu  gnpdwlygh
hwodwnplywjhtu wpdbpp unpdwynpynud £ hbGnlyw| pwuwdlny’

0Uq; = OuQ it / oYQihett - npuntin’

0uUq; - i-pn hwdwjuph dwiuuwjhu gnpdwlygh  unpdwynpywd gnigwuhou
E (hwdwjuph dwiuuwhts gnpdwlhg),

o4uQiheht - pninp hwdwjupubiph dwiuuwhu gnpdwyhgubiph dhophtu Yonywsd
gnigwuhau L,



TUQEms = 3 (OUG2 x B) / P o

<nnjwé 17. Tnnwghwubph hwaqwplubpph Yuwmwpnudip b hwnlwugnidp

1. tnunwghwubph  hwodwpydwu dby oguwgnpdynn’  hwdwjupubphu  Jbpwpbpnn
nyjuiubph wnpnipubpu Gu'

1) Swluuwihu gnpdwyhgubph wndjwiubpph hwdwp' << nunhlwunegyniup, <<
wpwuuwynpuh, Jwwph L  wbntuwundwlywu wnbuunnghwubph  puwgquywnnid
whwnwywu [hwagnp dwpdpup, << dupgqutitnwpwuutipp b << hwdwjupubipp,

2) Bywdwnwihu Yupnnnypjwu  wnduiubph hwdwp' hwdwjupubpu nt hwpYuwhu
dwpdhup' jnipwpwiuginipu hp dwuny:

2. Cwdwjupubipht hwwjwgynn nnunwghwubiph  gnudwputpp hwunwwnynw  Gu
Jnipwpwuginp nwpyw «Lwjwunwuh <wupwwbnniejwt wbinwlwu pnwth dwuhu»
L opkiupny:

3. Mnwlwu  [hwgnp  dwpihlp  pnwbwnwihu  opGuunpnejwdp  uwhdiwbywé
dwdybwnubpnud php wwownnuwywu Ybp-Yuwpnd hpwwwpwynd b wnwpwdpwhu
Ywnwywpdwu dwpdhuubiph dhongny inbnwywu huptwlwnwywpdwu dwpdhuubphu
wpwdwnpnud £ wbwnwlwu  dwpdpuubph Ynndhg hwojwnynn'  nnunwghwubph
gnidwpubiph hwadwpyubipnud Yhpwngwsd Guybunwihu indjuiutiph gnigwuhaubpp:

4. tninwghwubph  gndwpubph hwoqwplyiwu  hwdwp  wuhpwdbion - Guybunwhu
wyjwiubpp  wbwnwlywu  hwgnpwé  dwpdhu  ubplujwgdwt,  nnuwghwubpp
hwoqwpydwu U hwwnlywgdwtu puwgwjwnnid whwnnejwu b hwdwjupubiph dhole
wnwowgnn, unyu optiupny slwpqwynpwd hwpwpbipnigniuubpp Yuwunuwywpgynd
U Cwjwunmwuh Cwupwwbunniejwu pjnwbinwiht opGuunnpniejwdp:

5. Sbnwlwu puptwlywnwywpdwu dwpdhuubpu hpbug hwdwjupubpht hwnjwgywsd
nnunwghwjh gndwph  swihp b hwodwplyubpnd ogwwagnpdynn - Gluybivnwhu
wndjwubph huynipyniup Ywpnn Gu ypdwpyt <wjwunmwuph wybunwlwu (hwgnpwéd
dwpdunud b (Ywd) nwunwpwunid:

6. Cwdwjuputipht  nnuwghwubpp hwwlywgynd tu hwjwuwp  swihwpwdhuubpny
jnipwpwugingy wdudw  Ybponud,  wbwnwlwu  phuwtutbpph Yunwywpdwu
puwgwywnnud  Lwjwuwnwuh  LwOpwwbwnnigyuwlb  uwnwywpniypjwl  [hwgnpwd
wbwnmwywu Ywnwdwpdwu Jwpdup Ynndhg' jnipupwignp hwdwjuph  hwdwnp
pwgywd guudwwbitnwywu hwoyh dhongny:

<nnywéd 18. UWugnudwyhu b Ggpuihwlyhs npnypubp

1. Unyu opbuph 6-pn hnnwdu nwdh dbg £ dnund b Yhpwnynd nnunwghwubph' 2020
pYwlywuh gnwwpubipp hwoqwpybint wwhhg uluws:

2. 2017, 2018 L 2019 pYwywuubphu «w» dwuny jnipwpwugnp  hwdwjuphtu
nnunwghwubpp hwwnlwgynd &U'

1) SYw; hwdwjuphu 2016 pYwlwupt  wpwdwnpwd nnnwghwubph  thwunwgh
gniwpph swihny (wnwug <wjwunwuh <wupwwbunniejwu optuputiph Yhpwplydwu
wpryntupnid hwdwjupubiph pynbiutiph GYwdnwnubph Ynpnwuwnubiph thnfuhwnnigdw

gnwiwph):
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2) 2016-2019 pywywuubpht suwynpwd pwqdwptwlwywip hwdwjuplubph  «w»
ghpdénuny uwfuwwnbuynn nnunwghwih gndwpp  hwwuwp £ 2016 pywlwuh
npnyjwdp ybpohuubiphu Yuwqunu pungpyywd uwfuyhtu hwdwjupubph nnunwghwubipp
(wnwug <wjwunwuh  <wupwwbwunnigjuu optiuputiph  Yhpwpydwu  wpryntupnid
hwdwjupubiph pjnobutiph GYwdnunubiph Ynpniuwnubiph thnfuhwwnnigdwu
gnwiwnph) hwupwgndwphu:

3. 2017, 2018 L 2019 pwywuutph hwdwp «w» dwuny hwwnlwgynn nnunwghwubiph
punhwunip gnwwpp hwawnpyynw £ hGnlyw| pwuwaslny.

NU = N2016 huunugh npmbq‘
M - «w» Jwuny hwwnlwgynn nnunwghwubiph punhwunip gnwdwpt k.
2016 thuwnwgh - 9016 pYwlwuhu hwdwjupubph thwunmwgh hwnlugywd nnnwghwubiph
(ubpwnw|  <wjwuwnwuh  Lwupwwbnnyejwu optupubph  Yhpwpldwu  wpryniupnid
hwdwjupubiph  pjngbubph  GYwdnwnubph  Ynpnwwnubiph  hnjuhwwnnigdwu  gndwph)
punhwunip gnwwpu k:

4. 2017, 2018 L 2019 pYwywuubph hwdwp “p” dwuny hwwnywgynn hwdwhwppbtgdwu
nnunwghwubph gnudwpp hwoqwpytihu hwdwjuph GYwdnwht Yupnnniygjwu gnpdwlygh
hwoqwpynd sh ubpwnynud “w” dwuny hwwnwugynn nnunwghwubiph gnwwpp: 2017,
2018 L 2019 pywlwuutph hwdwp hwdwjuph GYwdwnwhu Yupnnnieginiup  hwoywnpyynid
E hGunlyw| pwuwalny'

Bu = <&+ 946+ US + 'T]Si, nnmhq‘
<& - i-pn hwdwjuph hnnh hwpyh gndwnu £,
Q<& - i-pn hwdwjuph gnypwhwpyh gnidwpu k,
U& - i-pn hwdwjuph dwuhwuynn hwpybipu Gu,
MNS;: - i-pn hwdwjuph whwnwlwu nnippbipu Gu

5. Uulwfu unyu opbupny uwhdwudwd nnuwghwih hwodwpydwu Ywpghg' 2017 p. L
hwonpn wnwphubphtu hwdwjuputipht hwwnlwgynn  hwdwhwppbigdwu nnnwghwubipp
hwoqwpyynd b hwwnlywgynd Gu ny wwlwu, pwu 2016 thwuwnmwgh hwunlyuwgywd
nnunwghwubpp (Upwnyw|  <wjwunwuph <wupwwbnnyejwl opkupubph Yhpwpydwu
wpryniupnd hwdwjupubiph pjnwtiubiph GYwdnunubph Ynpnwuwnubph hnfuhwnnigdwu

gnwwnh):

6. Unyu opbiupu nudh dby b dnund’ wwomnuwlwu hpwwwpwydwu opdwu hwynpnnn
wnwuubpnpn opp:

7. Mdp Ynpgpwd dwuwsk) 1998 pwlwup unjtidptph 24-hu punniujwsd «dhuwtuwlwu
Lwdwhwppebgdwu dwuhtu» <0-262 Cwjwunwuh Lwupwwbnnyejwu opbkupp:
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